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BÀI 4. TRỒNG CÂY CẢNH TRONG CHẬU (tiết 2) 
I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Năng lực đặc thù 
- Trồng được một số loại cây cảnh trong chậu.
2. Năng lực chung
- Tự chủ và tự học: biết lắng nghe và chia sẻ ý kiến cá nhân với bạn, nhóm và GV. Tích cực tham gia các hoạt động trong lớp.
- Giao tiếp và hợp tác: có thói quen trao đổi, giúp đỡ nhau trong học tập; biết cùng nhau hoàn thành nhiệm vụ học tập theo sự hướng dẫn của thầy cô.
- Giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết phối hợp với bạn bè khi làm việc nhóm, có sáng tạo khi trồng cây cảnh vào chậu 
3. Phẩm chất
– Học sinh có trách nhiệm với nhiệm vụ được giao. Học sinh chăm chỉ học tập.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Đối với giáo viên
- Bài giảng điện tử  
- Chậu, cây cảnh minh hoạ.
- Vật liệu, vật dụng và dụng cụ theo gợi ý trong SGK.
2.  Đối với Học sinh:
-SHS và dụng cụ học tập
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	Thời gian
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh

	
	1. Khởi động.
a.Mục tiêu: 
+ Tạo không khí vui vẻ, phấn khởi trước giờ học.
+ Kết nối dẫn dắt vào bài mới.
b.Cách tiến hành:

	
	Gv cho học sinh hát tập thể một bài
	HS hát 

	
	2. Hình thành kiến thức, kĩ năng mới


	
	2.1 Hoạt động 2: Thực hành trồng cây lưỡi hổ trong chậu
[bookmark: _GoBack]a. Mục tiêu: Thực hành trồng được cây lưỡi hổ trong chậu.
b. Cách tiến hành
+ Chuẩn bị:

– Giáo viên giới thiệu yêu cầu sản phẩm thực hành, vật liệu, vật dụng và dụng cụ tối thiểu cho hoạt động thực hành trồng cây lưỡi hổ trong chậu theo gợi ý trong SGK.

+ Tổ chức thực hành:

– Giáo viên tổ chức cho học sinh tìm hiểu các bước trồng cây lưỡi hổ trong chậu theo nhóm đôi 

GV kết luận nội dung các bước.

– Giáo viên thực hiện thao tác mẫu các bước trồng cây lưỡi hổ trong chậu.

+ Kết thúc thực hành:

– Giáo viên yêu cầu học sinh trưng bày kết quả thực hành; thu gom vật liệu, vật dụng và dụng cụ; vệ sinh vị trí thực hành.

– Giáo viên tổ chức đánh giá kết quả thực hành, nhận  xét kết quả thực hành, quá trình tham gia thực hành, an toàn trong thực hành của học sinh.     
[image: ]                          

– Giáo viên lưu ý cho học sinh về việc cây cảnh cần ít ánh sáng và nước tưới hơn so với cây hoa, giá thể trồng cây cảnh, phải đảm bảo phần lá già được vùi vào giá thể khi trồng cây cảnh bằng lá, nơi đặt chậu cây sau khi trồng, đảm bảo an toàn lao động và vệ sinh sạch sẽ khu vực thực hành sau khi trồng cây.


3. ĐÁNH GIÁ
GV NX, đánh giá quá trình học sinh học tập 
GV NX tiết học 

	





– Học sinh tìm hiểu yêu cầu sản phẩm thực hành; chuẩn bị vật liệu, vật dụng và dụng cụ thực hành trồng cây lưỡi hổ trong chậu theo hướng dẫn của giáo viên.


– Học sinh tìm hiểu, thảo luận, trình bày

HS  quan sát, thực hiện theo thao tác mẫu của giáo viên theo nhóm 4.

Học sinh trưng bày kết quả thực hành; thu gom vật liệu, vật dụng và dụng cụ; vệ sinh vị trí thực hành.

-Học sinh trưng bày và đánh giá sản phẩm thực hành theo tiêu chí và hướng dẫn của giáo viên; thu gom vật liệu, vật dụng và dụng cụ; vệ sinh vị trí thực hành.







HS lắng nghe 

	
	


IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
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................................................................................................................................
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